「プリントソリューション2025」

誌上展示会として手元に置きたい一冊
　印刷出版研究所ではこのほど、例年刊行している印刷資機材の導入ガイド『プリントソリューション2025』を発刊いたしました。

　内容をデジタル化時代に対応すべくシフトし、広範囲にわたり最新の印刷関連機器の特長を判りやすく紹介。新時代に合わせたシステム構築を図るための資料として最適な一冊となっております。

本書は、「印刷システム誌上展示会」として、補助金の活用における設備導入の参考に、設備更新時の機材選定の参考に、とご活用いただけます。
　巻頭原稿では、軟包装・パッケージ印刷の今後の動向について解説。また、注目の補助金・税制についてその要点を解説しています。
さらに、機材業者の会社・営業品目を紹介した「会社名鑑」、広範囲な情報を収録した「印刷関連サプライヤー一覧」も充実しております。

　B5判、178ページ。価格2,200円（税込）。
【機材編目次】

▽ソリューション関連機器・材料
▽デジタル印刷システム

▽コンベンショナル印刷機・各種サービス

▽印刷周辺機器・材料

▽製本紙工機械・材料・後加工機
関連資料ダウンロード

http://www.print-info.co.jp/printsolution2025.html
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